



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела полиции, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела полиции «Левобережный» (г.Магнитогорск), обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в апреле 2020 года обвиняемый, превышая должностные полномочия, дал незаконное указание подчиненным сотрудникам о непривлечении к уголовной ответственности своей знакомой.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые совместно с сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области осуществляли оперативное сопровождение по уголовному делу.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

22.04.2021

22 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1559933>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
